
Infolinia: +48 22 630 10 00 Ministerstwo Infrastruktury
kancelaria@mi.gov.pl ul. Chałubińskiego 4/6
www.gov.pl/web/infrastruktura 00-928 Warszawa

Znak pisma: DDP-6.054.38.2026

Warszawa, 26 maja 2026

Pan 
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z interpelacją nr 17023 Posłanki na Sejm RP pani Lidii Czechak z 13 maja br., 
przedstawiam poniższe informacje.

Na terenie Jarocina przygotowywana jest inwestycja pod nazwą Rozbudowa dróg 
krajowych nr 12 w miejscowości Jarocin ul. Powstańców Wielkopolskich i nr 15 na odcinku 
Koźmin Wielkopolski – Jarocin. Zadanie to ma  kompleksowy charakter, zakłada 
rozbudowę odcinków dróg z dostosowaniem do wymaganych parametrów technicznych 
oraz z zastosowaniem niezbędnej infrastruktury z zakresu bezpieczeństwa ruchu 
drogowego.

Obejmuje ona m.in. budowę odcinków ścieżki rowerowej na drodze krajowej nr 15 na 
wskazanym przez Panią Poseł odcinku Jarocin – Golina, przebudowę skrzyżowań dróg 
krajowych nr 12 i nr 15 z drogami samorządowymi, w tym budowę rond na skrzyżowaniu 
ul. Powstańców Wielkopolskich z ul. Wrocławską oraz na skrzyżowaniu ul. Powstańców 
Wielkopolskich z Aleją Niepodległości. 

Inwestycja posiada uzgodniony przez Ministra Infrastruktury Program Inwestycji, 
co oznacza, że może być realizowana ze środków budżetu państwa w ramach dostępnych 
limitów budżetowych. Zadanie jest aktualnie na etapie przygotowania – został złożony 
wniosek o wydanie  decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację w 
czerwcu 2023 roku, aktualnie przewidywany termin uzyskania decyzji (niezależny od 
inwestora) przypada na koniec bieżącego roku. Przy założeniu uzyskania decyzji 
środowiskowej we wskazanym terminie roboty budowlane miałyby miejsce w latach 
2029-2031. 
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W zakresie przewidywanych terminów realizacji należy wyjaśnić, że zadania na istniejącej 
sieci obejmujące kompleksową przebudowę/rozbudowę odcinków dróg krajowych są 
przedsięwzięciami o wysokim stopniu skomplikowania technicznego, organizacyjnego 
i administracyjnego, a przez to są czasochłonne i wymagające finansowo, jednak 
zapewniam, że MI wraz z GDDKiA jako inwestorem dokładają wszelkich starań, by 
potrzeby infrastrukturalne na sieci dróg krajowych były realizowane jak najszybciej, 
zgodnie z obowiązującymi przepisami i procedurami i w pełnej współpracy z wszystkimi 
zaangażowanymi stronami.

Z poważaniem
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Sekretarz Stanu
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